



В городе Иваново вынесен приговор в отношении участника и директора ООО «Ивпресс», а также бывшего главного редактора газеты «Иваново-Пресс», обвиняемых в коммерческом подкупе

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении участника и директора ООО «Ивпресс» Галины Яблоковой, бывшего главного редактора газеты «Иваново-Пресс» (редакция газеты «Иваново-Пресс» является структурным подразделением коммерческой организации ООО «Ивпресс») Валерия Сметанина, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп (в редакции Федерального закона от 7.03.2011 №26-ФЗ)), Алексея Яблокова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 204 УК РФ (пособничество в совершении коммерческого подкупа (в редакции Федерального закона от 7.03.2011 №26-ФЗ)).

Следствием и судом установлено, что в 2009 году вышеуказанные граждане совершили соответственно коммерческий подкуп и пособничество в указанном преступлении за опубликование заказных статей, дискредитирующих Губернатора Ивановской области. В январе 2010 года заказная статья была размещена в газете «Иваново-Пресс». На следующий день после публикации директор и участник ООО получила от заказчика статьи деньги в сумме 140 тысяч рублей, после чего была задержана сотрудниками милиции.

Приговором суда назначено наказание в виде штрафа: Сметанину в размере 200 тысяч рублей, Яблоковой - 150 тысяч рублей, Яблокову – 100 тысяч рублей.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189367>